



## 西班牙险胜葡萄牙，海豚宁宁预测四连胜

宁宁又猜中了！昨晨，卫冕冠军西班牙队在点球大战惊险战胜葡萄牙队，闯进了本届欧洲杯的决赛。这场胜利不仅让“斗牛士”的球迷们欢欣鼓舞，也让海豚宁宁和它的拥趸们感到很兴奋，因为算上昨天的比赛，宁宁已经连续四场猜中比赛结果，上演了华丽的大四喜，6场比赛猜中4场，准确率升至了66.7%！

### 神奇 它有“西班牙定律”

昨晨，出乎众人预料，西班牙与葡萄牙的巅峰对决一直处于僵持阶段，0:0的局面保持到了120分钟。熬至点球大战，双方都憋足了劲儿背水一战，4:2，西班牙有惊无险闯进决赛，而葡萄牙则以最悲壮的姿态倒在通往决赛的路上。斗牛士赢了！宁宁也赢了！

现代快报联合南京海底世界独家推出“南京‘海豚哥’预测欧洲杯”后，宁宁的状态越来越好，截止到昨晨的西葡大战，宁宁六场预测连中四场，前两场预测的比赛赛局均以平局告终。换而言之，宁宁预测的胜率已高达66.7%，追上“预测帝”章鱼保罗很有希望。“海豚”真的很神奇，这场比赛又猜中了，其实比赛进入加时赛我就开始紧张了，葡萄牙踢得很顽强，有望冲进决赛。最后点球大战，西班牙到底没让球迷失望。宁宁猜对了！现在它的粉丝越来越多了，有球迷甚至会打电话到海底世界，咨询宁宁

下一场的预测。”昨天，海底世界的邓经理兴奋地说。

邓经理半开玩笑地总结了一条宁宁的“西班牙定律”：宁宁三次看好西班牙队，但这三场球“斗牛士”都胜得不易，第一场对阵意大利平局收场；第二场激战克罗地亚，直到第87分钟才由纳瓦斯打破僵局，绝杀“格子军”，以1:0险胜；与葡萄牙的半决赛更是鏖战到点球大战，才惊险晋级，三场比赛都让西班牙球迷捏了把冷汗。决赛中，宁宁是否还会看好西班牙，决赛会不会又是一场苦战？值得我们期待。

### 兴奋 它每天多表演一场

昨天记者来到海底世界看望宁宁，小家伙正在和搭档大卫玩耍，时不时游至岸边朝驯养师晃脑袋，驯养师则心领神会喂几条青鱼给它吃，讨到鱼的宁宁又欢天喜地回到池子里继续翻腾。

跟大卫在一起的宁宁，偶尔会特地蹿出水面顶上水球，再洋洋得

意地朝着大卫张张嘴，好像做给它看似的。大卫也不甘示弱，腾出水面，用尾鳍华丽地一击水球。驯养师一边给大卫喂鱼一边说：“它整天跟宁宁在一起，时时刻刻都一副要跟宁宁PK的状态。”

等到了海豚表演时间，观众陆续进来坐定，坐在记者旁的一位女士主动攀谈：“你知道这海豚会预测球赛吗？我在这里多待了一会儿，就为了再看一场它的表演。看报纸说，它已经连中几场了，不知道决赛它猜谁获胜。”

正说话间宁宁从水中露出脑袋，迅速跳出水面划出一道弧线，女士指着宁宁惊喜地说：“快看，就是它！”

看着宁宁的表演，记者身旁的邓经理笑着说，现在宁宁的表演场次已经由原来的三场恢复到四场，“看宁宁表演的人越来越多，海豚喜欢与人亲近，喜欢热闹，看它状态这样好，我们也很开心。”

现代快报记者 韩飞周游  
实习生 陈安琪 摄影 赵杰

半决赛，南京宝莱纳啤酒花园沸腾了

## 球迷熬夜看欧洲杯

凌晨2点45分，在南京去哪儿看球最海皮？相信很多球迷都会脱口而出，“南京宝莱纳啤酒花园”。的确，欧洲杯期间，到了周末，快报欧洲杯嘉年华之“啤酒夺宝”大赛活动就会在南京宝莱纳啤酒花园举行，而比赛日赶来看球的球迷越来越多。昨晨，现代快报记者就目睹了几十名球迷看西葡大战的热闹场景。

“啊！哎！”每当两队出现较好的破门机会时，球迷都会激动地发出惊叹。令记者意外的是，现场坐了不少美女球迷，有三名女球迷安静地坐在前排，目不转睛地看着大屏幕，投入劲头不输很多狂热男球迷。“我们三个都是C罗的粉丝，他不仅长得帅气，穿着时尚，球也踢得好，他



美女球迷中有不少啤酒达人

一拿球好多人都围过来抢球，我们来就是看他的。”确实，只要C罗一拿球，她们都会站起来，疯狂地大喊，“C罗加油！”这三位女球迷笑言，“德国和意大利都有帅哥，拉姆、皮尔洛、布冯都很帅气，我们也会一起来看他们的比赛。”

现代快报记者 韩飞周游 摄影顾炜

全省版 广告 025-84519772  
覆盖苏皖 热线

销木工机械门业设备  
售 联系电话 13967919751 孙经理

273中国二手车交易网  
www.273.cn

不赚差价 让您买卖放心

★中国特许连锁120强  
★全国连锁门店200家  
★优秀门店月利润8万

加盟咨询：  
400-600-0273



物流全省版



诚招苏州、无锡、常州广告代理 电话:13002581905 订版电话:025-68677256

北大荒物流  
南京→青岛 天津  
025-85665077 85574678  
手机 13675182777

苏州佳汇中鼎货运  
苏州→深圳  
往返直达·特快专线  
13814840234祝、0512-66156862

青岛中企达物流  
无锡→青岛全境  
0510-83278533、18651567983  
热线:4000580807 无锡广石路胜杰停车场

创宇物流  
南京→全国  
服务价优、代办保险、代开正规运输发票  
025-85572840、13851690571

宁青物流  
青岛专线  
025-85692481、0532-84821091  
18851191833、南京幕府东路106号

南京天纵运输公司  
南京→上海  
专线直达·天天发车  
025-85783303、13705166657

### ■名家专栏



#### 踢球不是绣花

潘采夫（专栏作家，现旅居爱丁堡）

他们是催眠师。

4.他们不是艺术足球。

西班牙原本的风格是优雅的控传，现在巴萨独霸天下，西班牙就全盘继承了巴萨风格，转型为控球。在方寸之间依靠传球磨死对方，而不是像伊涅斯塔那样去突击。

5.他们没有名局。

在阿拉贡内斯归隐之后，博斯克成了世界上最舒坦的国家队主教练。但现在需要他拿主意了，他竟然低级模仿瓜迪奥拉，把所有的中场堆上去，踢哪儿算哪儿。

2.他们有个坏教练。

在阿拉贡内斯归隐之后，博斯克成了世界上最舒坦的国家队主教练。但现在需要他拿主意了，他竟然低级模仿瓜迪奥拉，把所有的中场堆上去，踢哪儿算哪儿。

3.他们是催眠师。

南非世界杯时，每次遇到西班牙比赛，我必在各种抵抗之后向疲惫投降，在小鼓一样的短传中酣睡。我为自己成为对牛弹琴中的那头牛羞赧不已，但后来领悟到，这不怪我，

结语：踢球不是绣花。

### 哈维来了吗？



颜晓华（时尚《最体育》总编辑）

西班牙赢得了点球，萨拉·卡波内罗比她扑出葡萄牙一个点球的男友还要抢眼，她在赛后采访小白，“如果有可能，你是不是希望自己也能参加点球大战？”实际上，小白是西班牙首先罚入点球的那个。

但是，我们应该原谅萨拉的短路，不是因为她漂亮，而是因为这个比赛实在不漂亮，没什么能让人清楚地记住的。对我们来说，比她的短路可怕一万倍的是，哈维短路了。

哈维，埃尔南德兹·克雷乌斯，过去几年最伟大的中场，最强大的国家队西班牙队和最强大的俱乐部巴萨的大脑，当今美丽足球的第一催化剂，在这个夜晚，像一团郁闷寡欢的空气。如果不是第65分钟他突然冒出来主罚那脚任意球，我真以为他早在某个时段被裁判罚下去了。我说过这场比赛是错乱的，包括给予我们的记忆。

如何对付西班牙人的中路渗透，平托显然接到了穆里尼奥的小纸条——“参考我在切尔西、国米、皇马如何对付

诗人贺炜在比赛中微博有云，“你最执着于什么，最后必然为其所伤。”显然，西班牙人擅长也执着于控传，但他们传着传着，竟忘记了射门。对于一支踢了120分钟只射正两次球门的球队，你能说他漂亮吗？当西班牙人的扇形阵型被压成梨形，你听到看台上如潮的嘘声了没？

如果控球是一种控，你为什么不去欣赏溜溜球？

不是带一本名著就一定能破门，这个夜晚，运气比茨威格显得更重要。同样是跟门柱较量，法布雷加斯笑了，阿尔维斯欲哭无泪。

### 现身欧洲杯半决赛

#### 中国球迷为拉莫斯颁奖



拉莫斯(右)接过最佳奖杯

并与中国球迷亲切合影。

现代快报记者 韩飞周游